



Для немедленной публикации: 25.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОЧТИ 32 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ФИНАНСИРОВАНИЕ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ИСКУССТВА И КУЛЬТУРЫ

Гранты NYSCA будут направлены на финансирование более 100 проектов во всех 10 регионах штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о предоставлении грантов на сумму более 32 млн долларов через Фонд капитальных проектов Совета по делам искусств штата Нью-Йорк (New York State Council on the Arts, NYSCA) для финансирования 102 проектов во всех регионах штата. Эти инвестиции в некоммерческие организации искусства и культуры по всему Нью-Йорку направлены на ремонт зданий, улучшение доступности и создание новых пространств для творческой и культурной деятельности. 55 % грантов получили организации за пределами Нью-Йорка, а 69 % грантов достались организациям с бюджетом менее 3 млн долларов.

«Более 100 проектов, которые мы поддерживаем с помощью этого финансирования, продемонстрируют работу организаций культуры и искусства по всему штату и будут способствовать экономическому развитию на десятилетия вперед, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти разнообразные проекты, от исторических мест до новых многофункциональных центров искусств, расширят доступность и экономическую устойчивость организаций культуры и искусства, а также будут способствовать росту местной экономики, развитию туризма и созданию рабочих мест по всему штату Нью-Йорк».

Капитальные проекты NYSCA в области искусства и культуры — это стратегические инвестиции, которые позволяют организациям лучше обслуживать и свои сообщества и повышать их вовлеченность. Они помогут сделать объекты культуры и искусства более физически доступными и устойчивыми, расширяя возможности организаций по установлению контактов со своей аудиторией и превращая их в важные объекты посещения для жителей и гостей региона. Сильные проекты сочетают в себе превосходный дизайн и взвешенные решения, которые будут служить сектору искусства и культуры Нью-Йорка и укреплять его, стимулировать местную экономику, привлекать инвестиции в наши сообщества и помогать обеспечивать жизнеспособность наших культурных организаций.

Объявленные сегодня гранты NYSCA включают две категории: малые и средние гранты на капитальный ремонт в размере от 50 000 до 2 млн долларов и крупные гранты на капитальный ремонт в размере от 2 до 10 млн долларов, ориентированные на масштабные капитальные проекты, в которых приоритет отдается региональному развитию и созданию новых площадок. Финансирование NYSCA будет направлено на поддержку, в том числе, следующих проектов:

Культурный центр и ботанический сад Снаг-Харбор (Snug Harbor) — Статен-Айленд, г. Нью-Йорк

Средства проекта пойдут на установку новых театральных систем в рамках масштабного расширения исторического мюзик-холла культурного центра Снаг-Харбор. После завершения строительства пристройки организация обновит освещение, звук и видеосистемы, а также заменит зрительские кресла во всем зале.

Collar Works — Трой (Troy), штат Нью-Йорк, Столичный Регион (Capital Region)

В рамках этого проекта будет проведена трансформация бывшего литейного цеха в новый, современный и доступный центр искусств с промышленной галереей, 11 доступными студиями, коворкингами для художников, общественными туалетами, рестораном/зоной отдыха и многоцелевым открытым двором для проведения общественных мероприятий и программ.

Музей Джона У. Джонса (John W. Jones Museum) — Элмайра, штат Нью-Йорк, Южные регионы (Southern Tier)

В результате реализации проекта будет построена пристройка к главному зданию музея — дому афроамериканского аболициониста и начальника станции подземной железной дороги Джона У. Джонса. Новая доступная для маломобильных лиц пристройка значительно расширит число посетителей, которые смогут одновременно посещать музей, и позволит организации проводить на территории музея программы, которые раньше проводились в других местах.

Пригородный театр творческих искусств (Uptown Theater for Creative Arts, UTCA) — Ютика (Utica), штат Нью-Йорк, долина реки Мохок (Mohawk Valley)

Средства пойдут на полную реконструкцию, оснащение и повторное открытие исторического Пригородного театра творческих искусств в Ютике, построенного в 1920-х годах. Проект позволит UTCA предложить новые культурные программы и внести вклад в возрождение пригородной части Ютики через реконструкцию ранее заброшенного помещения.

Художественный центр Craigardan — Элизабеттаун (Elizabethtown), штат Нью-Йорк, Северные регионы (North Country)

Средства пойдут на строительство главного здания, доступной площадки с галереями и пространством для проведения мероприятий, культурных и

образовательных программ в рамках расширения многопрофильного центра искусств организации.

Шандакенское театральное общество (Shandaken Theatrical Society), ранее известное как Театральный дом Финикии (Phoenicia Playhouse), — Финикия, штат Нью-Йорк, Средний Гудзон (Mid-Hudson)

Средства пойдут на реконструкцию фасада и главного входа в театр, чтобы повысить безопасность и доступность для всех посетителей.

Школа танцев Garth Fagan Dance — Рочестер, Западный Нью-Йорк (Western NY)

Школа танцев Garth Fagan Dance заменит устаревшее осветительное оборудование на новую, энергоэффективную и полностью программируемую светодиодную систему театрального освещения.

С полным списком получателей грантов можно ознакомиться [здесь](#).

Исполнительный директор Совета по делам искусств штата Нью-Йорк Эрика Маллин (Erika Mallin): «Мы благодарны губернатору Хокул и Легислатуре за оказанную поддержку. Эти проекты необходимы для процветания и благополучия нашей творческой индустрии и наших сообществ, особенно сейчас, когда мы продолжаем двигаться по пути восстановления нашего творческого сектора. Эта поддержка позволит стимулировать местную экономику, привлекать инвестиции в наши сообщества и помогать обеспечивать жизнеспособность наших культурных организаций».

Председатель Совета по делам искусств штата Нью-Йорк Кэтрин Николлс (Katherine Nicholls): «От имени сотрудников и Совета NYSCA мы поздравляем всех получателей грантов 2024 финансового года от Фонда капитальных проектов. Мы признаем высокое качество ваших проектов и благодарим вас за самоотверженное управление этими значимыми нью-йоркскими объектами культуры и искусства. Все жители Нью-Йорка могут с нетерпением ждать развития этих важных проектов и наблюдать за тем, как они будут стимулировать рост и творчество в регионах по всему штату в течение многих лет».

Сенатор штата Хосе Серрано (Jose Serrano): «Поддерживая искусство и культуру, мы развиваем местную экономику, стимулируем туризм, создаем рабочие места и вдохновляем людей всех возрастов. Эти капитальные гранты улучшат доступность и устойчивость нью-йоркских организаций культуры и искусства, помогая сообществам по всему штату расти и процветать. Поздравляем всех получателей грантов».

Член Ассамблеи Дэниел О'Доннелл (Daniel O'Donnell): «Как председатель Комитета по вопросам развития туризма, парков, искусства и спорта (Committee on Tourism, Parks, Arts and Sports Development Committee), я не понаслышке знаю, какую важную роль играет капитальное финансирование в укреплении

учреждений культуры и искусства по всему штату. Благодаря фондам капитальных проектов NYSCA не просто улучшит инфраструктуру и операционную деятельность, но и повысит их способность вовлекать, обучать и вдохновлять наши сообщества. Подобные инвестиции необходимы для обогащения культурного ландшафта штата, и я с нетерпением жду, когда смогу увидеть, какой положительный эффект они окажут на будущие поколения».

С момента начала реализации проекта фонда капитальных грантов NYSCA в 2018 году агентство при поддержке губернатора и Легислатуры выдало 473 гранта на капитальное финансирование на общую сумму 214 млн долларов во всех 10 регионах штата. Эти проекты расширяют возможности трудоустройства, продвигают культурные объекты как туристические объекты, укрепляя отрасли гостеприимства, общественного питания и розничной торговли в штате Нью-Йорк.

В дополнение к Фонду капитальных проектов NYSCA в 2024 финансовом году выделил 80 млн долларов в виде грантов на операционные расходы более чем 1000 учреждениям искусства и более чем 500 индивидуальным деятелям искусства.

Губернатор Хокул продолжает делать рекордные инвестиции для развития ведущего в стране сектора искусства и культуры Нью-Йорка. Принятый бюджет на 2025 финансовый год включает более 80 млн долларов на общую операционную поддержку некоммерческих организаций и индивидуальных деятелей искусства, а также еще 80 млн долларов в виде капитального финансирования, что позволит NYSCA предложить дополнительный раунд грантов для проектов любого размера, от 50 000 до 10 млн долларов. Принятый бюджет на 2025 год также предусматривает две новые программы, которые позволят деятелям искусства играть ведущую роль в экономическом росте штата: программу «Создание центров искусства с помощью региональных муралов» (Cultivating Havens for the Arts through Regional Murals, CHARM NY), которая будет финансировать проектирование и создание муралов в населенных пунктах по всему Нью-Йорку, и программу стипендий «Состояние искусства» (State of the Arts), которая обеспечит работу художников-стипендиатов в агентствах штата для продвижения целей государственной политики с помощью творческих подходов.

О Совете по делам искусств штата Нью-Йорк (NYSCA)

Целью деятельности Совета по делам искусств штата Нью-Йорк является поддержка и продвижение в штате Нью-Йорк всего сектора искусства, культуры и творчества для всех. Для поддержки непрерывного развития искусства в штате Нью-Йорк Совет по делам искусств выделит в 2024 финансовом году 127 млн долларов, финансируя более 2000 художественных организаций и художников во всех 10 регионах штата. Совет по делам искусств продолжает продвигать творческую культуру штата Нью-Йорк, собирая лидеров в этой области и предоставляя возможности для организационного и профессионального развития и информационные ресурсы. Совет по делам искусств, созданный губернатором Нельсоном Рокфеллером (Nelson Rockefeller) в 1960 году, является частью

исполнительной ветви власти и в настоящее время продолжает деятельность при поддержке губернатора Кэти Хокул и Легислатуры штата Нью-Йорк. Чтобы больше узнать о NYSCA, посетите сайт www.arts.ny.gov, и следите за новостями на странице NYSCA в [Facebook](#), X [@NYSCArts](#) и Instagram [@NYSCouncilontheArts](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)